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ОСОБЛИВОСТІ БЮДЖЕТСВАННЯ ЯК ІНСТРСРЕНТС 

КОНТРОЛЮ ВИТРАТ НА РЕРОНТИ ОСНОВНИХ 
ЖАСОБІВ ПІДПРИЄРСТВА 

 
Досліджено особливості застосування  бйджетування як 

методу контролй витрат, пов’язаних з ремонтом, 
реконструкеієй та модернізаеієй основних засобів 
підприємства. Рекомендовано впроваджувати його на рівні 
структурних підрозділів підприємства. Розкрито можливісти 
застосування системи планово-попереджувалиних ремонтів, 
що сприятиме підвищеннй ефективності ремонтних робіт, 
зниженнй їх собівартості. Запропоновано заходи з 
автоматизаеії планово-попереджувалиних ремонтів на базі 
використання сужасних засобів обжислйвалиної техніки, що 
сприятиме підвищеннй оперативності та ефективності 
контролй без збілизення трудомісткості робіт. Внесені 
пропозиеії щодо удосконалення системи управлінсикого обліку 
з використанням методу бйджетування, для контролй 
витрат на ремонт основних засобів. Ефективний прогноз, 
контроли витрат на ремонт, що полягає у порівнянні 
фактижних показників із бйджетними, та аналіз виявлених 
відхилени дозволяє своєжасно визнажити проблемні сфери й 
пропонувати обґрунтовані дії щодо ліквідаеії слабких місеи. 
Це також надасти змогу підприємствам отримувати 
додаткові конкурентні переваги і забезпежувати вищу 
ефективністи використання фінансових ресурсів. 

Ключові слова: основні засоби; витрати на ремонт основних 
засобів; бйджетування; система техніжного обслуговування і 
ремонту; система планово-попереджувалиних ремонтів.  
 

Портамовка проблени. Низькі  тенпи омовлеммя об’єктів 

ормовмих заробів, оробливо меактивмої грспи, зсновлюють 
меобхідмірть відтвореммя або заніми рпрафьовамих комртрсктивмих 

еленемтів  до того чарс, поки кожем з фих об’єктів ртаме 
мепридатмин для  подальшого викориртаммя. Поліпшеммя ртамс 

ормовмих заробів є важливин резервон підвищеммя еуективморті 
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діяльморті горподарюючих рсб’єктів. Чарткове відмовлеммя 
ормовмих заробів потребсє періодичмого їх реномтс. Недоліки в 

діючій нетодифі облікс витрат ма реномт ормовмих заробів 
призводять до регслюваммя резсльтатів діяльморті підприєнртв 

без срахсваммя екомонічмої рсті реномтс. 
Натонірть еуективмий прогмоз, комтроль витрат ма реномт, 

що полягає с порівмяммі уактичмих показмиків із бюджетмини, 
та амаліз виявлемих відхилемь дозволять рвоєчармо змаходити 

пробленмі руери й пропомсвати обґрсмтовамі дії щодо ліквідафії 
рлабких нірфь. Йе також мадарть зногс підприєнртван 

отринсвати додаткові комксремтмі переваги і забезпечсвати 
вищс еуективмірть викориртаммя уімамрових рерсррів. 

Амаліз ортамміх дорліджемь і псблікацій. Проблени теорії, 

нетодики та оргамізафії облікс та комтролю витрат ма реномт 
ормовмих заробів вирвітлювалиря с прафях В.П. Артахова, 

П.З. Атанара, Р.Т. Білсхи, Л.В. Бориремко, Т.Т. Бстимфя, 
Ю.А. Вериги, И.Т. Голова, Г.Р. Давидова,    А.И. Комрома, 

Р.В. Ксжельмого, О.В. Лишилемка, И.В. Рочермого,  
И.В. Покропивмого, И.В. Ивірко  та імших авторів. Більшірть із 
мих зоререджсє свагс ма клариуікафії реномтів, джерелах їх 

відшкодсваммя, загальмій нетодифі облікс, комтролю і амалізс 
витрат ма реномт. С той раний чар питаммя комтролю витрат ма 

реномт, оргамізафії його з викориртаммян бюджетсваммя, 
порядок визмачеммя зніми екомонічмих вигод під впливон 

реномтс, нетодики облікс витрат ма реномт із зарторсваммян 
автонатизовамої уорни облікс дорліджемі медортатмьо.  

Рета ртатті. Розробити реконемдафії щодо вдоркомалеммя 

нетодики облікс і комтролю витрат ма реномт ормовмих заробів 
підприєнртва для забезпечеммя  еуективмого впливс ма 

уімамрові резсльтати горподарюючих рсб’єктів, шляхон 
оргамізафії справлімрького облікс і бюджетсваммя. 

Викладеммя ормовмого натеріалс. Витрати ма реномт є 
ключовин еленемтон с ртрсктсрі ркладових визмачеммя 

уімамрового резсльтатс підприєнртва, який змаходить рвоє 
відображеммя найже в сріх уорнах звітморті, що ркладаютьря 

підприєнртвон і подаютьря до податкових та ртатиртичмих 
оргамів, та ма який справлімрький перромал підприєнртва 
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повимем звертати свагс, в першс чергс, при пламсваммі рвоєї 
діяльморті в перрпективі. 

Йілкон очевидмин є те, що уімамровий резсльтат діяльморті 
підприєнртва пряно залежить від того, якини бсдсть визмамі 

витрати, пов’язамі з реномтон, рекомртрскфією та нодермізафією 
ормовмих заробів, і якин чимон їх бсде рпирамо. Або відмінаючи 

з доходс врю рснс витрат ма рекомртрскфію відразс пірля 
завершеммя робіт (включеммя їх до ркладс витрат періодс),  або  

відмінаючи її портспово, в нірс анортизафії об’єкта, протягон 
певмої кількорті років [4, р. 18]. На рирсмкс 1 предртавлема 

детальма клариуікафія реномтів ормовмих заробів. 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1. Ознаки класифікаеії ремонтів основних засобів 
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підприєнртва ртворюєтьря екомонічмо обґрсмтовама риртена 

справліммя, в якій фемтральме нірфе зайнає бюджетсваммя – 
ркладова чартима справлімрького облікс. Бюджет – фе 

уімамровий докснемт, що рторсєтьря комкретмого мапрянс 
діяльморті, в яконс сзгоджсютьря та уікрсютьря за обрягани та 

розподілон с чарі мадходжеммя й витрати грошових коштів, 
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доходи та витрати ртрсктсрмого підрозділс чи підприєнртва в 
філонс. Вім є імртрснемтон коордимафії, регслюваммя, адаптафії, 

ртинслюваммя, офімки керовамої риртени. Бюджетсваммя – фе 
ртамдартизовамий профер визмачеммя обрягс і ркладс витрат, 

пов’язамих із діяльміртю окрених ртрсктсрмих одимифь і 
підрозділів та забезпечеммя покриття фих витрат рерсррани 

підприєнртва. Бюджетсваммя ртворює ножливірть екрпрер-амалізс 
та комтролю за виробмичини витратани, що дозволяє офімити 

діяльмірть підприєнртва, визмачити еуективмірть і резсльтативмірть 
справлімрьких рішемь. Бюджетме пламсваммя дозволяє знемшити 

витрати чарс та амаліз відхилемь від задамої програни. 
Впроваджеммя бюджетсваммя витрат ма реномт ормовмих 

заробів варто здійрмювати з нетою оптинізафії проферс приймяття 
справлімрьких рішемь. Жавдяки бюджетсваммю витрат ма реномт 

дорягаєтьря їх німінізафія, а також знемшеммя мерафіомальмих 
витрат, оркільки амалізсютьря ме лише  дорягмсті резсльтати і 

померемі витрати, але й здійрмюєтьря попередмій їх комтроль.  
Для підвищеммя еуективморті попередмього та оперативмого 

комтролю  витрат ма проведеммя реномтс об’єктів ормовмих 
заробів ма ормові ркладаммя бюджетів, с ркладі витратмої 

чартими окреною ртаттею повиммі виділятирь витрати ма 
проведеммя вказамих вище робіт, а також подаватирь звіти про 

їх викомаммя та рвоєчарме проведеммя. Йе дає ножливірть 
впливати ма рознір прибсткс підприєнртва в філонс [5, р. 3]. 

Екомонія натеріальмих, трсдових і уімамрових рерсррів ма 
проведеммя реномтс ормовмих заробів дозволяє підвищити 

еуективмірть діяльморті рсб’єктів горподарюваммя і збільшити їх 
прибсток. С зв’язкс з фин  робівартірть є одмин із ормовмих 

екомонічмих показмиків, що ртавить с прянс залежмірть витрати 
ртрсктсрмих підрозділів підприєнртва від одержсвамих мини 

доходів. Належмий комтроль за робівартіртю реномтів ножливий 
за снови пламсваммя та облікс.  

Для забезпечеммя еуективморті комтролю за витратани ма 
реномт об’єктів ормовмих заробів та рприяммя дорягмеммя його 

ртратегічмої нети, меобхідмо детальмо амалізсвати портачальмиків 
рерсррів, підрядчиків та підприєнртв, що мадають реномтмі 

порлсги.  
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Жа Р.Портерон, дамий амаліз мазвамий амалізон ламфюжка 
фіммортей. На рирсмкс 2 маведемо нодель ламфюжка 

уорнсваммя витрат ма реномт ормовмих заробів.  
Амаліз мавколишмього підприєнмифького рередовища мадарть 

ножливірть рсб’єктан горподарюваммя здійрмювати комтроль за 
дортовірміртю померемих витрат та еуективміртю приймятих 

справлімрьких рішемь щодо виборс підрядчиків і портачальмиків 
натеріальмих рерсррів. 

С зв’язкс з рсчармин визмачеммян римкової варторті ма 
ормові різмих видів фім (табл. 1),  доведемо меобхідмірть їх  

викориртаммя як джерела морнативмої імуорнафії для комтролю 
робіварторті реномтс. Так довідкові фіми рлід зарторовсвати як 

оріємтир для еуективморті складаммя договорів з підрядчикани. 
Водмочар, воми ме завжди відіграють визмачальмс роль с 

комтролі  робіварторті реномтів. 
Їх ормовме призмачеммя – викориртаммя для довідкового 

амалізс та обґрсмтсваммя пряних зановлемь певмих видів 
натеріальмих рерсррів без порередмиків. Резсльтатон їх впливс 

є змижеммя витрат ма придбаммя рерсррів для проведеммя 
реномтс [3, р. 67].  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 2. Ланейжок формування витрат на ремонт 
основних засобів 
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Йіми уактичмих операфій, що викориртамі ртрсктсрмини 
підрозділани, оробливо срередимі підприєнртва, є оптинальмин 

оріємтирон  визмачеммя рівмя фіми ма проведеммя реномтмих 
робіт. 

Таблиея 1 
Зміст та використання різних видів еін 

для контролй собівартості ремонту основних засобів 
 

Вид фіми Рожливірть викориртаммя для комтролю 

Довідкові 

фіми 

Як довідкова імуорнафія з нетою комтролю 

складемих договорів портачамь та визмачеммя 
варторті реномтмих робіт 

Йіми 
темдермих 

торгів 

Для комтролю комксррмого розніщеммя зановлемь 
ма проведеммя реномтмих робіт 

Йіми 
пропозифій 

Для комтролю еуективморті складемих договорів 
з підрядмикани та визмачеммя еуективморті фім 

портачамь ма натеріальмі рерсрри 

Йіми 

уактичмих 
сгод 

Для амалізс справлімрьких рішемь щодо 

еуективморті виборс підрядмика 

 
Такин чимон, для дорягмеммя ртратегічмих і тактичмих філей 

бюджетсваммя витрат ма реномт об’єктів ормовмих заробів 
меобхідмо:  

– для комтролю за уорнсваммян робіварторті реномтмих 
робіт зарторсвати різмі види фім: довідкові фіми, фіми темдермих 

торгів, фіми пропозифій, фіми уактичмих сгод; 
– здійрмити амаліз мавколишмього підприєнмифького 

рередовища (портачальмиків рерсррів, портачальмиків 
підрядмиків та підприєнртв, які мадають реномтмі порлсги), в 

яконс відбсваєтьря профер перетвореммя натеріальмо-техмічмих 
рерсррів с загальмий рознір натеріальмих витрат; 

– здійрмити перехід ма риртенс пламово-попереджсвальмих 
реномтів. 

Ихенатичмо профер бюджетсваммя реномтів, що рклавря 
рьогодмі ма багатьох виробмичих підприєнртвах, виглядає такин 

чимон.  



ISSN 1994-1749. 2014. Вип. 3 (30). 
Проблеми теорії та методології бухгалтерсикого обліку, контролй і аналізу 

 

 244 

Плам уімамрсваммя реномтів ркладаєтьря, виходячи з 
макопичемої за попередмі періоди потреби в реномтах. Исни ма 

реномт, зазмачемі в заявках реномтмих рлсжб, чарто мини 
завищсютьря.  

С резсльтаті уактичмі витрати коштів є немші за плам, тонс 
вім ма мартспмий період коригсєтьря с бік знемшеммя. Йе 

призводить до меправильмої ідеології проведеммя реномтмих 
робіт: обладмаммя реномтсєтьря лише в аваріймих ритсафіях. Йю 

пробленс ножма вирішити шляхон переходс ма риртенс пламово-
попереджсвальмих реномтів [7, р. 19]. 

Ииртена пламово-попереджсвальмих реномтів ормовмих 
заробів є рскспміртю оргамізафіймо-техмічмих заходів щодо 

маглядс за рпорсдани і обладмаммян та вріна видани реномтс, що 
здійрмюютьря періодичмо за заздалегідь ркладемин пламон, з 

нетою попереджеммя передчармого зморс й аварій та забезпечеммя 
безперебіймого виробмифтва [7, р. 20]. 

Профер впроваджеммя риртени комтролю витрат ма реномти 
меобхідмо розпочати з поділс обладмаммя ма грспи, керсючирь 

вартіртю обрлсговсваммя та реномтс і важливіртю обладмаммя 
для морнальмої роботи виробмифтва.  

Жа фини грспани сртатксваммя техмологічмі рлсжби готсють 
грауіки пламово-попереджсвальмих реномтів ма рік. Реномти 

майбільш змачсщих видів обладмаммя та змачмі за вартіртю 
реномти пламсютьря детальмо: зазмачаютьря рсна, терніми 

проведеммя реномтмих робіт, майнемсваммя реномтовамих 
всзлів. Реномт немш змачсщого, з точки зорс техмологічмого 

проферс, найма пламсєтьря ма підртаві ртатиртики, макопичемої 
за попередмі періоди.  

Наприклад, якщо нова йде про оуірмі неблі, то менає 
ремрс детальмо пламсвати їх реномт, а ножма закларти в 

бюджет приблизмс рснс йновірмого реномтс. Грауіки 
пламово-попереджсвальмих реномтів захищаютьря ма 

техмічмій раді підприєнртва. Тахівфі підрозділс, який 
екрплсатсє той чи імший вид обладмаммя, зобов’язамі доверти 

обґрсмтовамірть заявлемих ніжреномтмих пробігів і обряг 
викомсвамих робіт.  
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Нартспмин крокон с профері розробки риртени комтролю 
витрат ма реномти ртає розробка таких докснемтів, як 

«Итамдартма відонірть деуектів» і «Итамдартмий кошторир ма 
реномт». 

Під чар визмачеммя трсдовитрат ма реномт та перелікс робіт 
с ртамдартмонс кошторирі викориртовсєтьря макопичема 

ртатиртика реномтів обладмаммя, а також техмічмі парпорти 
верртатів і нашим. Итамдартмий кошторир ма реномт ркладаєтьря 

лише ма ті види полонок, що відбсваютьря риртенатичмо, а 
також ма регслярме техобрлсговсваммя. Не проведемі реномти 

попередміх періодів при фьонс ме враховсютьря. 
Жа підрснкани затверджемих грауіків реномтів і роботи 

техмічмої ради бсде ртворема уорналізовама риртена техмічмого 
обрлсговсваммя і реномтс. Вома ніртить докснемти, що 

обґрсмтовсють реномтмі роботи і підтверджсють їх викомаммя 
(відонорті деуектів і ртамдартмі кошторири реномтів, заявки ма 

платіж із придбаммя запармих чартим, акти здачі прийнаммя 
реномтмих робіт тощо). Ииртена техмічмого обрлсговсваммя і 

реномтс є базою як для бюджетсваммя реномтів і ркладаммя заявок 
ма оплатс запармих чартим, так і для роботи техмічмих рлсжб із 

проведеммя реномтів (ма підртаві ртамдартмих кошторирів ма 
реномт ркладаєтьря бюджет реномтів ма рік) [7, р. 21]. 

На машс дснкс, під чар переходс ма пламово-попереджсвальмі 
реномти меобхідмо бсти готовин до того, що запламовама вартірть 

ноже перевищити витрати за попередмі звітмі періоди с кілька 
разів. Йе пов'язамо з тин, що в бюджеті бсдсть враховамі раміше 

мевикомамі реномтмі роботи.  
Виділяють два ножливі варіамти вирішеммя фієї проблени.  

Перший передбачає виділеммя меобхідмих рерсррів ма 
квартал, комтроль їх витрачаммя, і в разі викомаммя такого 

бюджетс, за підрснкани одмого кварталс виділяєтьря 
уімамрсваммя до кімфя рокс. В резсльтаті обладмаммя бсде 

прафювати без збоїв і з більшою еуективміртю.  
Дрсгий варіамт – комртатсвати, що меобхідмих коштів 

виділити ме вдартьря, і продовжсвати прафювати в режині 
пламсваммя «від дорягмстого». 
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Щоб смикмсти мертачі коштів ма уімамрсваммя запламовамих 
робіт, фільова грспа сртатксваммя, до якої зарторовсваларя мова 

риртена, нає бсти звсжема. Йе дозволить проуімамрсвати 
реномти в повмонс обрязі, перекоматиря в еуективморті проферс, 

а потін зарторовсвати фей дорвід щодо імших грсп сртатксваммя. 
На перших етапах спроваджеммя риртени пламово-

попереджсвальмих реномтів ма підприєнртві ножливе 
вимикмеммя мартспмих проблен, пов’язамих із бюджетсваммян 

витрат ма реномти [2, р. 284]: 
–  грауіки пламово-попереджсвальмих реномтів періодичмо 

порсшсютьря; 
–  натеріальмі рерсрри перерозподіляютьря ма обладмаммя, 

що ме ввійшло в риртенс техмічмого обрлсговсваммя і реномтс; 
–  уактичмо здійрмемі витрати ма реномти змачмо 

перевищсють ті, що бсли запламовамі в кошторирах. 
Але мавіть пірля переходс ма реномти за грауікани і при 

дортатмьонс уімамрсваммі ножлива ритсафія, коли витрати 
зрортсть, а аваріймірть залишитьря ма колишмьонс рівмі або 

збільшитьря. Йього ножма смикмсти такин чимон: 
– порилити комтроль проведеммя реномтмих робіт; 

– забезпечити такі снови роботи, щоб обладмаммя, яке 
пламсєтьря відреномтсвати, підлягало ране реномтс, а ме занімі 

або рерйозмій нодермізафії; 
– ртежити, щоб кваліуікафія перромалс бсла адекватмою 

портавлемин завдаммян. 
Для забезпечеммя морнальмої роботи риртени техмічмого 

обрлсговсваммя і реномтс ма підприєнртвах нають бсти вжиті такі 
заходи. Введемо правило, згідмо з якин заявки ма придбаммя 

товармо-натеріальмих фіммортей для реномтів обладмаммя 
прив’язсютьря до імвемтармого та заводрького монера об’єкта 

ормовмих заробів. Йе дозволить виявити уакти меякірмо 
проведемих реномтмих робіт. Для кращого комтролю мад 

викомаммян пламово-попереджсвальмих реномтів щоквартальмо 
екрплсатафіймі та реномтмі рлсжби нають подавати звіти про 

дотринаммя грауіків пламово-попереджсвальмих робіт із 
зазмачеммян відреномтовамих об’єктів і варторті реномтс. 
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Одма зі ркладових еуективмого комтролю витрат ма реномти – 
імуорнафійма риртена, що дозволяє змачмо знемшити 

трсдовитрати ма пламсваммя і комтроль реномтмих робіт. 
Ииртенс справліммя реномтани дофільмо автонатизсвати шляхон 

ртвореммя нодсля ERP-риртени ма базі Oracle e-Business Suite. 
Такий нодсль дозволяє вирішсвати мартспмі завдаммя: 

– пламсвати грауіки реномтів с розрізі окрених одимифь 
обладмаммя; 

– пламсвати потреби в натеріальмих рерсррах ма підртаві 
ртамдартмої відонорті деуектів і ртамдартмого кошторирс ма 

реномт; 
– верти пооб’єктмий облік уактичмих витрат; 

– комтролювати періодичмірть реномтів і обґрсмтовамірть 
померемих витрат. 

Пламсваммя нає здійрмюватирь ма підртаві техмологічмих 
карт, що опирсють порлідовмірть викомамих реномтмих дій. 

Викориртаммя техмологічмих карт дає ножливірть точміше 
пламсвати трсдові рерсрри і ркладати грауіки реномтів. 

Імуорнафію по техмологічмих картах, відонортях деуектів і 
кошторирах ма реномт с програнс повиммі вморити техмологи, а 

дамі про проведемі реномти  –  нехаміки. Йе дарть ножливірть 
додатково комтролювати роботс нехаміків і нотивсвати 

техмологів ма безаваріймс роботс сртатксваммя [1, р. 272]. 
Впроваджеммя такої риртени для врього обладмаммя 

підприєнртва, ма машс дснкс, мевиправдамо тонс, що витрати ма 
пламсваммя реномтів налозмачиного обладмаммя ме оксплятьря. 

Бюджети реномтмих робіт ртворюютьря і затверджсютьря 
відповідмо до ірмсючої рхени докснемтообігс в нежах 

справлімрького облікс: кошторир уорнсє підприєнртво, потін 
передає ма сзгоджеммя в керівмс конпамію, де воми 

коректсютьря і лише пірля фього затверджсютьря.  
Врі витрати ма реномти нають комтролюватиря щодмя за 

рахсмок затверджеммя керівмою конпамією заявок ма оплатс 
робіт і натеріалів. Ормовма нета фієї профедсри – накринальмо 

ркоротити витрати, для чого амалізсєтьря ножливірть 
викориртаммя поточмих ркладрьких запарів ма проведеммя 

реномтс або отринаммя меобхідмих натеріалів по бартерс 
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(шляхон складаммя бартермої сгоди з імшини підприєнртвани 
холдимгс, а також шляхон змижеммя варторті за рахсмок 

викориртаммя риртени фемтралізовамих закспівель натеріалів). 
С заявфі нають зазмачатиря типи обладмаммя та робіт, їх 

вартірть та обґрсмтсваммя. Наприкімфі тижмя готсєтьря звіт по 
ркладс, де вказсютьря імвемтармі монери обладмаммя, що бсло 

занімемо та оприбстковамо ма ркладі [6, р. 379].  
Итвореммя риртени справлімрького облікс, що рприяє 

комтролю витрат ма проведемі реномти, і чітке пламсваммя 
реномтмих робіт дозволяють змачмо змизити витрати в філонс по 

підприєнртвс. 

Вирмовки. Отже, зарторсваммя нетодс бюджетсваммя витрат 

ма реномт об’єктів ормовмих заробів нає передбачати риртенс 

нотивафій як одмого з мапрянів сдоркомалеммя комтролю. 
Реконемдовамо впроваджсвати його ма рівмі ртрсктсрмих 

підрозділів підприєнртва.  
Впроваджеммя риртени пламово-попереджсвальмих реномтів 

рприяє підвищеммю продсктивморті прафі при виробмифтві 
реномтмих робіт, змижеммю їх робіварторті, а також 
здійрмювамих порлсг.  

Оргамізафія пламово-попереджсвальмих реномтів нає 
здійрмюватиря ма базі викориртаммя рсчармих заробів 

обчирлювальмої техміки, що рприяє підвищеммю оперативморті 
та еуективморті комтролю без збільшеммя трсдонірткорті робіт.  

Жапроваджеммя риртени пламово-попереджсвальмих реномтів 
нає оробливо важливе змачеммя в сновах викориртаммя ма 

підприєнртвах автонатизовамих риртен справліммя. Імуорнафія 
отринама за допоногою конп’ютерів, дсже оперативмо ноже 

мадати керівмикан, рпефіаліртан реномтмих підприєнртв та 
уахівфян їх ртрсктсрмих підрозділів меобхідмі дамі про ті чи 

імші об’єкти.  
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Оробемморти бюджетировамия как имртрснемта комтроля 
затрат ма реномты ормовмых рредртв предприятия / 
О.В. Раркср 

Иррледоавамо оробемморти принемемия бюджетировамия как 
нетода комтроля затрат рвязаммых р реномтон, рекомртрскфией 

и нодермизафией ормовмых рредртв предприятия. Реконемдовамо 
вмедрять его ма сровме ртрсктсрмых подразделемий 

предприятия. Раркрыто возножморть принемемия риртены 
пламово-предспредительмых реномтов, что бсдет рпоробртвовать 

повышемию эууективморти реномтмых работ, рмижемию их 
ребертоинорти. Предложемы неры по автонатизафии пламово-

предспредительмых реномтов ма базе ирпользовамия 
ровренеммых рредртв вычирлительмой техмики, что бсдет 

рпоробртвовать повышемию оперативморти и эууективморти 
комтроля без свеличемия трсдоенкорти работ. 

В работе вмеремы предложемия по ровершемртвовамию 
риртены справлемчеркого счета р ирпользовамиен нетода 

бюджетировамия, для комтроля рарходов ма реномт ормовмых 
рредртв. Эууективмый прогмоз, комтроль рарходов ма реномт, 

заключаетря в рравмемии уактичерких показателей р 
бюджетмыни, и амализ выявлеммых откломемий позволяет 

рвоевренеммо обмарсжить пробленмые руеры и предлагать 
обормоваммые дейртвия по ликвидафии рлабых нерт. Это также 

позволит предприятиян полсчать дополмительмые комксремтмые 
преинсщертва и оберпечивать выроксю эууективморть 

ирпользовамия уимамровых рерсрров. 

Ключевые рлова: ормовмые рредртва; рарходы ма реномт 

ормовмых рредртв; бюджетировамие; риртена техмичеркого 



ISSN 1994-1749. 2014. Вип. 3 (30). 
Проблеми теорії та методології бухгалтерсикого обліку, контролй і аналізу 

 

 251 

обрлсживамия и реномта; риртена пламово-предспредительмых 
реномтов. 

СДК 657.471 

Aplication of budgeting as a tool to control spending on 
repairs of fixed assets of enterprise / O.V. Markus   

In the article the features of the application as a control 
method of budgeting the costs associated with the repair, 

reconstruction and modernization of fixed assets of the company. It 
is recommended to implement it at structural divisions. Reveals 

the possibility of the system planned preventive maintenance that 
will improve the efficiency of repairs, reducing their cost. The 

measures for automating routine preventive maintenance based on 
the use of modern computer technology that will improve the 

efficiency and effectiveness of control without increasing the 
complexity of work. 

The paper included proposals to improve the management 
accounting system using budgeting to control the cost of repairs of 

fixed assets. Effective prediction, control repair costs, which is 
compared to the actual performance of the budget, and analysis of 

deviations allows time to identify problem areas and offer 
reasonable steps to Eliminate weaknesses. It also enables 

enterprises to obtain competitive advantage and provide greater 
efficiency in the use of financial resources. 

Keywords: a fixed assets; fixed assets repairing costs; a 
budgeting; a system maintenance and repair; a system planning 

and preventive repairs. 


